BT BE Al SR
IR A SRR S B K






7 | =t
Mono Stage




Cc4

IR

TEBRIZIE

B. F=mm e

& PMI S5 BFHEAR 2% - FEBIESERO—EEIRIT  FERSREHVRE
RELEE  ATEERENTEFARXERDRENNE  BRESNEESSHEENE
K MERERRSNE R A5 @R BN R 4s-Em Azt - ERUTHA B G
BEN o

7Y 75 15 % G 1ar

RIS B B R BN E R 251 BB E IR
AR REBMFEMAREE >
N AEATFEMRESAL - “\




A=E
BEEBNZBRE RKBEF ZIBIEE SR — R 2B BIEE - ATEKMAR AR RERNTE
TR -

B Az:mm
w

RPN 3DV1S ONOW

= N
ZAFEMMRECVEREEIR T > FREXSBREZ BAS HETE o

X
B fzmm? ELR
|x ‘ |Y
5.8x10° 6.0x10*
1.6x10* 1.5x10°
4.4x10* 3.3x10°
6.1x10* 3.8x10°
1.5x10° 1.1x10°
2.5x10° 1.6x10°
2.3x10° 2.3x10°
4.7x10° 5.9x10°

TErIx T GeXEhZ WTTE ZREE v 1 SRV ZBTE RSB

XPMI | cs



251 EENR IR RIBEMFRREA - AIGER A EHNEREFER/) - REREINR
BMZEE AR EHEERRZER -

C./BREBIER N

CE R AR AR RIRNE

éﬂ:@ 77777777777777777777 jEagkal T

|

@

I

CE RS AMRAERK B RIRNE

&

Ll

ERA-AERIE DG

— ﬂw 77777777777777777777 exal — L
— e | |e[e] | o

CER AR BURNE

@
4
@
&

ol - 7 © =ﬂ= © 7@_‘[

AZARHEKM30 ~ KM33 ~ KM45 % KM46 25135 FA

@

Ll




KM33 05 A +400 P (

wst

25

TBEREEL:

A B —AREIOBBIZIE
B WARHE KB RIZNE
C: B—agAlLBHuaE
D : WAL ELRIZNE

HIEKE(mm)

WS4
N B
H: &4
P BRI

EEBDIA:
0%
1:BR&EDX

EEAMIFE:
0: %
1:BPE

2 RLEIRS

RN A (S RECISTUE M)
DAL (B RECI7TUER)
RELER:

LS BRI

CB : 2 (frifEm)
CA : LHfER

| o
&
o

30 CA AA

RPN 3DV1S ONOW

KD S
AA AT

XPMI | @



8

MEJ BT RE N AL MR RRRIBF AR TRAZDZAEATE -

KM 45 10
KM 45 20
KM 4520C
KM 46 10
KM 46 20
KM 4620C
KM 55 20

KM 65 25

3k 3 RIRAZHT
EAYMENS | EXBBELT | EXPHERE | EXHRERE
C(kN) Co (kN) Ca (kN) Coa (kN)
e s SEEEE
G BE | mm) | ™ (mm) | (mm)
A‘B |CD| A'B | C D EEEHN HBTH LBEN HFER
H-P H-P
0.76 0.76 1.26 1.26 1 7.8 8.1
4.75 - 8.33 - 6
0.6 0.6 0.9 0.9 2 7.8 8.1
2.50 2.50 4.02 4.02 2 6.6 83
7.99 - 15.23 - 8
1.18 1.18 1.67 1.67 6 6.6 83
294 294 510  5.10 5 103 124
1221 791 2211 11.90 12
284 284 451 4.51 10 99 124
294 294 5.10 5.10 5 103 124
1221 791 2211 11.90 12
284 284 451 4.51 10 99 124
6.66 6.66 11.86 11.86 10 123 156
2635 16.26 46.65 2333 5.00 5.00 8.53 8.53 15 20 123 156
4.40 4.40 7.30 7.30 20 123 156
6.66 6.66 11.86 11.86 10 123 156
2635 16.26 46.65 2333 5.00 5.00 8.53 8.53 15 20 123 156
4.40 4.40 7.30 7.30 20 123 156
36.73 - 65.29 - 6.08 6.08 12.15 12.15 20 20 173 206
50.75 ® 81.62 = 9.02 9.02 18.91 18.91 25 25 216 257




F. 1T858 158

Bz N-m
BB NE
filR=s Mp My Mg
A ‘ B ‘ c ‘ D A ‘ B ‘ c ‘ D A ‘ B ‘ c ‘ D
00
0 - 382 1926 - - 382 1926 - - 1146 229.1 - -
60
6 ; 107.3 501.8 - - 107.3 501.8 - - 2786 557.3 - -
00
0 156.6 8585 43.8 3264 1566 8585 43.8 3264 4620 924.0 2488 4976

156.6 8585 438 3264 1566 8585 438 3264 4620 9240 2488 497.6

4 EPIN 575.0 2678.0 120.0 12456 575.0 2678.0 120.0 1245.6 1334.2 2668.5 7624 1524.8

46 (900 575.0 2678.0 120.0 1245.6 575.0 2678.0 120.0 1245.6 13979 2795.8 798.8 1597.6
0
0 8584 46172 - = 8584 46172 - - 23472 46944 - =
1299.6 70013 - - 12996 70013 - - 39179 78358 - =

* BELSDE 2 BB N AP BIR R BIRIE L 1 -
XPMI | o

RPN 3DV1S ONOW




G HEESER

KMRFIF ALEBELENEBREHFMEERPIZABESE  SERZFMPRMTRATR

REEHEE(mm) TE{LHF E (mm) 1TEFITE(mm) Hi(mm) B E(N-cm)

g
BE | KE

(mm)

%

LB%E | BE | BER
N P s

% | HEER & HEE HER
H H P

o
z%‘m
T
T &

Z 8 [ I
m

Z & [ I
o

Z 8 B I

100
J 150 +0.01 +0.005 *0.003 - 0.06 0.02 - 0.025 0.01 0.02 0.010.0030.5 05 1.2
200

150
200
250
300

+0.01 +0.005 +0.003 - 0.06 0.02 - 0.025 0.01 0.02 0.010.003 2 1.5 4

150
200
300
400
| 500
| 600

0.06 0.02 0.025 0.01
+0.01 +0.005 +0.003 - = 0.02 0.020.003 7 7 15

0.1 0.025 0.035 0.015

150
200
300
400
500
600

0.06 0.02 0.025 0.01
+0.01 +0.005 +0.003 - = 0.02 0.020.003 7 7 15

0.1 0.025 0.035 0.015

340
440
| 540
640 +0.01 +0.005 +0.003 - = 0.02 0.020.003 10 10
740
840
| 940 015  0.04 005 003 25

0.1 0.025 0.035 0.015 15

0.12 0.03 0.04 0.02 17

340
440
540
640 +0.01 +0.005 +0.003 - - 0.02 0.020.003 10 10
740
840
940 015  0.04 005 003 25

0.1 0.025 0.035 0.015 15

0.12 0.03 0.04 0.02 17

980
1080 0.18  0.035 0.025 12 17

1180 +0.01 +0.005 +0.005 - 0.25 0.04 - 0.05 0.03 0050050003 12 20
1280 0.045 0.035 23

1380 0.25 0.05 0.04 15 25

C10



REEMHEE(mm) TEALHE(mm) 1TEFITE(mm) 2B (mm) JE A 5E(N-cm)
_ | B = & JOSY o P g
B KE mag we WER @ RR wEs A &% wes e o " s D omes
(mm)| "N H P g H P |m H P 5 P
N|H P H
N N N
980 0.18
. 1212 20
% 001 0008 0005 - 02 09F 005 00056050005
1680 £0.012 028 004 0055 003 S

H S XBHEENEAKE

KM IR IR R 4 EHDNEAIR B - H & A2 BB SRR TR -

B

B SE

B RBIEE(mm/s)

Bis | ®E | WES

100
150
200

137

137

190

100
150
200

273

273

383

200

200

200

150
200
250
300

280

280

280

300

300

300

150
200
250
300

590

590

830

300

300

300

150
200
300
400
500

390

390

550

600

340

340

340

600

600

600

150
200
300
400
500

790

790

1100

980

600

650

650

650

600

600

600

150
200
300
400
500

390

390

550

600

340

340

340

600

600

600

RPN 3DV1S ONOW

XPMI | cin

i Mot S




C12

BiEE

HEKE

BABEHEE (mm/s)

BAKE

EiER R BER
N ‘ H ‘ P

%ﬁ ‘ %? ‘ ﬁ%ﬂ

150
200
300
400
500

790

790

980

1100

600

650

650

650

600

600

600

340
440
540
640
740
840

520

520

740

730

940

430

430

940

940

740

20

340
440
540
640
740
840

1050

1050

1480

1440

940

840

840

940

940

740

340
440
540
640
740
840

740

730

940

430

430

940

940

740

20

340
440
540
640
740
840

1050

1050

1480

1440

940

840

940

940

740

20

980

1080

800

800

1120

900

1180

740

740

740

1280

620

620

1380

530

530

1380

1380

1180

25

980
1180

1380

800

800

830

1120

1680

550

500

1680

1680

1380




l. FanitE

KMIZA R B - R RER =N EETHAER - BREFHITEN TS - HPHE
FWHIEX A
—# BRI MR L P SURRBT ER B E 4 TSR - Eha90% R = EREE S R%

BT & BT BT E M BIEATRE S - §

o

o) §

L : FEHd(km) :

(o fo: EMAN SRE z

L=(¢- 5 )’x50km fw : ERM (BHFE2) 7
W C: EAFFERFN)

P TIEHRTEN)

inHIng R BMARL A
A-C 1.00
B-D 0.81
RIRIEHT R R

L : ZiEFdn(rev)
1 Cas .6 fw: AHRR (BEE2)
— - —2)°%x10°rev N
fo Pa’ Ca : BEAHTERHN)
Pa : 4[] f 17 (N)

iEEE RN fEREE AR fw

L=(

FigLifE V=15m/min 1.0~1.2
il N RiRF 15 <V=60m/min 12~15
rh&ihE N RIRED 60 <V =120m/min 1.5~2.0
wElmE W iR VZ120m/min 2.0~3.5

XPMI | ci3



J. & T EL 14

BhrE
KMZ IR BLBF A EIR A - I EHIRE  FARTESEZRTIRT X -

|
o
710

fRgE4PE
KMZRFIR AP EHRE LR - WBEEKRIES PMI KL -

C14



KMZ SR BT BE R 2 S X R R L ARIE A - TR PMI TR 2 =3 81 S+ I AT 5%

Rrgg - ERZBNARHIE SRR SMEED - S AT BME AR AR EE

Bt 44

BRI HIE

RIHRLLE]

PR SR SRR AR (34N

EE-SX671(Omron)

QIR L2 ET/HENG ~ BERIAR ~ BERZES
HIE ~ RFEMR ~ ELZR(EE1001)

SRR ER (31Y)

EE-SX674(0Omron)

RICUALLET/ING - BRRIAR  BRAUEE
HiE - RFER ~ ELRR(EE-1001)

I RERIRR alZ A G4

GX-F12A(Panasonic)

I FRE Rr3% biEMGA)

GX-F12B(Panasonic)

TRPLETNE  BRR B

J‘/&\?%@EZ%% afEfAm(14) ~ biEfm2
™)

GX-F12A(114N) ~ GX-F12B(24)

RIHALLE]/HENE ~ BRRIAR ~ BRRZER
HiE

RPN 3DV1S ONOW

XPMI | cis



C16

R BRREZEM R WTER ¢

Panasonic GX-F12A ~ GX-F12B

a‘b‘c‘d

S

82 3.5 3.5

79 6.2 6.2

44 4 82 82

44 1 9.2 10

54.0 2.0 132 13

57.0 1.0 222 23

64 2 212 227

79.0 -6.0 233 233

B mm

Omron EE-SX671

ms = [o]clale [ aln

41 15 15 15535275 8 8

46.0 15.0 2.0 2.0 58.527.510.510.5

509109 3.8 3.8 63.4234128 14

509 79 50 50 63.4204138 15

60.5 89 88 88 734214177 19

63.9 7.9 18.0 18.0 76.4 20.4 26.5 28

72 88 17.017.083.3 213255 27

85.8 0.8 19.0 19.0 98.3 13.3 27.7 27.7

B mm

Omron EE-SX674

a‘b‘c‘d‘e‘f‘g‘h

S

387127 13 13 45 19 85 85

43.712.7 1.8 1.8 50.019.0 10.8 10.8

486 86 3.6 3.6 549149128126

486 56 4.8 4.8 549119138 14

586 6.6 88 8.8 649129182193

616 56 17.817.867.9 11.9 26.8 28.1

68.5 6.9 16.8 16.8 74.8 12.8 26.8 27.5

83.5-1.5 19.0 19.0 89.8 4.8 28.3 28.3

BT mm



B FRPEZ R ITAR

5 e H
24| 08 X KM 20 95
KM 26 12
_ KM 30 14
- KM 33 15 =
® < @ KM 45 19 )
KM 46 28 g
KM 55 27 =
KM 65 30 m
OikiEEE= E
KMRFIR B RERR DX Z BIXEEES » TRAZEARSEMIBELEAZEREZ RS - ?u
BFRITWESEER -
B D mm
=] FilR=3 ‘ KM 20 ‘ KM 26 ‘ KM 30 ‘ KM 33 ‘ KM 45 ‘ KM 46 ‘ KM 55 ‘ KM 65
SGMAH-A3(30W) 1A 2A 3A 3A 4A 4A
SGMAH-A5(50W) 1A 2A 3A 3A 4A 4A
SGMAH-01(100W) 3A 3A 4A 4A
SGMPH-01(100W) 40 40 50 6C
=) IEE)R=EP  SGMAH-02(200W) 40 40 50 6C
SGMAH-04(400W) 40 40 50 6C
SGMPH-02(200W) 5C 60
SGMPH-04(400W) 5C 60
SGMAH-08(750W) 5C 6G
HC-MFS053(50W) 1A 2A 3A 3A 4A 4A
HC-MFS13(100W) 3A 3A 4A 4A
HC-MFS23(200W) 40 40 50 6C
HC-KFS23(200W) 40 40 50 6C
HC-MFS43(400W) 40 40 50 6C
HC-KFS43(400W) 40 40 50 6C
HC-MFS73(750W) 5C 6G
HC-KFS73(750W) 5C 6G
MSMD5A(50W) 1D 2D 3D 3D 4D 4D
MSMDO1(100W) 3D 3D 4D 4D
NG A= MSMDO02(200W) 40
MSMDO04(400W) 40
MSMDO8(750W) 5F 6F
EzM-28 1G 2G
EzM-42 i 2H 3H 3H 4H 4H
EzM-56 E] 3l 4 4l
EzM-60 3) 3J 4) 4)
PK22 1G 2G
PK24 1H 2H 3H 3H 4H 4H
s PK26(#7 /) E] 3l 4 4l
AR HBE RK54 1H 2H 3H 3H 4H 4H
RK56 3) 3) 4) 4)
RK59 5K 6K

XPMI | cr7



Dk EEE=RTI TR

KM20

10 39.2 4
AMBOSPRO0P [ e m
[ _ - 1
RS e
i o M N +]
INTENE e |
1A 4-0 6.5 x6.5 DP
@3.4Thru. &2 =

40
@ 30H7
F
\
%

Y

6.7

1D 4-@ 6.5 x6.5 DP
@ 3.4 Thru. 8.5 49

w

.5

40
@ 30H7
F
\
%

o]

6.7

4-M3x0.5P Thru.

c18



RPN 3DV1S ONOW

39.2 4-@ 5.5 x3 DP 6 49
23 @ 3Thru. 2

I

4-@ 6.5 x4.5 DP
31 @ 3.4 Thru. ’ 49

}

31
[142
@22H7

XPMI | 9



C20

KM26

20

4-M3x0.5P Thru.

60
49 23
4-M3x0.5Px6 DP L
PCD 33 \% W ~T 0 H .
?/ >>Z§ ol 3 %T q_——
. N N
o NTA Bl | Sy
2A
4-@3.4Thru. 85 60
@6.5x6.5 DP 3
' B
PCD 33 ‘r.”\ﬂ%ﬁ \450 —
ff;@f i H
e i N \’1 g g = —
PCD46 I\ "1\ J) [l & S——
T UeA Y e S L —
4-M4x0.7P Thru. ¥ <
2D
4-@3.4Thru. 8.5 60
?6.5x6.5 DP 3
e
2=, 45° -k
PCD 33 \ i H
PcD 45 [ I\\ J O @ —
o B o 45° Sy |- I
N




2G

4-@3 Thru.

Nl

mo
NN

o
\k )
o oo

2H
49
1 4-@3.4 Thru.
3 ©6.5x3.5 DP
a v/ \\\ o} — q
\\ J/ ™ i
o@j\,,/’ :@o

@22H7

Q
I

RuDAIE IDOVIS ONOW

@22H7

XPMI | e




KM30

30
59
M4x0.7Px7DP
PCD 40 \$/ ‘\N \300
RSHRTE
\ g [*)}
& J al ©
© /@O,'—
3A
59
4-M4x0.7P Thru.
— 45°

PCD 46 ) .
of NPANN

?32H8
228

3D

o

PCD 45 AN P

@28

|

(o

&

\o s
40

C22

?30H8
228

|



3H

4-@3.4Thru.

_ @6.5x4DP_

3l

3J

59
47.14
fe- q
o] > o|<
——H °F e
|
S
o o
X 2

4-M4x0.7P Thru.

59
50
(6 )
o [e]
11 |29
mn|wn|
o } o
& DR

4-M4x0.7P Thru.

Sy =]
S
I
59
2
oo}
|
-y )
A
- 1
[ee]
59
2
|
T ) —
s p il

RuDAIE IDOVIS ONOW

XPMI | e




KM33

@32H8

-

B

~N

w

@30H8

——

30
59
PCDA0 [ o
0 &Jé o
w
3A
59
PCD Peny
S N 2
AL
° - o)
é4—M4x0.7PThru.
3D

.5 A
el = 45°
dﬁKx \o g\

(

w

PCD 45 )EX%//

il

(

@30H8

[‘74’1

[4-M3x0.5P Thru.

C24




MONOSTAGE IS

3H

59

59

59

4-33.4Thru.
@6.5x4 DP

2

4-M4x0.7P Thru.

8HL'8€D

3l

59
47.14

3J)

4-M4x0.7P Thru.

50

s9

‘ c25

et

XPMI



KM45

40
4-M5x0.8Px10 DP

o ”\45°

N L

I

@30H8

[

I

\
; PN ? n 9
A 618
)ﬁ\ = )7
4-Mdx0.7Px8 DP
4A
4-@5.5Thru. 60
PCD 70 [ 45°
PSS
N 7N
b ;’{ I
Il JZN /)
el 1l
PCD 46 | g =~
4D
4-@ 5.5 Thru. 60
M 4-M3x0.5Px6 DP
PCO 70|
N
b h
PCD 45| O
—

C26

@30H8

I




4H 8
79.4 %
31 8.5 85 q
—_— 1 B
T~ —— =
O~ z
/ \ 2 § g
S o s ey e - B B N
°© ¥§;»4/§y 8 | 3
4-@ 3.4 Thru.
©6.5x4 DP
4]
79.4
47.14 8.5 85

[o]
47.14
56
@39H8
=3

)
STy [
4-M4x0.7P Thru.
4)
794
50 10 85

?36H8

o ‘\ .
4T

4-M4x0.7P Thru.

XPMI | e



C28

KM46

40
85
4-M4x0.7Px8 DP 3.5
\ , 45°
PCD 70 /}&(\ = N - L
&y ~ 2 -
o O|—
4 X ™ —
\ 83
4A

4-M4x0.7P Thru.

85

@30H8

4-@4.5 Thru.
@8x4 DP

4D

4-M3x0.5Px6 DP

@30H8

4-@4.5 Thru.
@8x4 DP




=
4H 2
83 =
31 8 85 g
3
m
|-
o ,/\( \r\\ of [N g:o g
HD) 78 3 | g“
o % 4 S I—
4-@3.4Thru.
36.5x6.5 DP
4]
83
47.14 8 85
A
-
o © i © ‘j—: /—D’{
Sk B—
° 1) [ L  —
4-M4x0.7P Thru.
4)
83
50 8 85
-
&-

60

[}
50
@36H8

(o]

\

4-M4x0.7P Thru.

XPMI | e



C30

KM55

50 72
| 4-M5x0.8Px11 DP 94
[
/\PCD 70
1 B B —
fee)
Aas oA I -
)1 &
O a Ny ol g Q L
Ol & ¥ O™ ||
98
5C
4-M6x1Px12 DP 12 94
4-@5.5Thru. 3.5
@10x9.5 DP

@70H8

T




5F
4-M5x0.8P Thru. 12 94

4-@5.5 Thru.
©10x8.5 DP

PCD 90

w
w
RPN 3DV1S ONOW

w —l
< g N—dj | k
O 5 i
- [e)} —
5K 12 94
70 3.5
4-@5.5 Thru. 4-M6x1P Thru.
210x7 P » -

70
@60H8

PCD 70 ﬁ%ﬁ\ (- .

T

TaWaWaY
e
'%
. ~
CACAY)
[]85
11

11.5

XPMI |



32

60

8-M6x1Px12 DP 100
— . 3.5
o i Y e | N\ [y —
g/ /@f \ 5 \" % A
S et e S -t
INTUE B
v o] &> g-fle) M [ S—
‘ 1~2-8{ PCD90
6C
PCD70 100 12 100
4-@6.5 Thru.
@11x6.5 DP A —
s X T 7 N\ b [
S® @ ®@\§\ oF ] ]
T =
B [
N S| e
PCD90 =) v [ 1 N
4-M5x0.8P Thru.
6K
100 12 100
70 PCD90 ‘ ‘
}' " [
I @ i .
S © ]
ro) 0)[ /\ ol wlg !—rrii
0 N 03 -
® ) 0
®© 13 i (]
4-M6x1P Thru. 4-@6.5 Thru. ©
— \@11x6.5 DP <~




6F
4-@6.5 Thru. 100
@11x6.5 DP
o 2 -1 >
[$))
vil/anis
r e
a\__Js|
g, i
TN PCD90
4-M5x0.8P Thru.
6G

o
©

4-311x6.5DP
@6.5 Thru.

RuDAIE IDOVIS ONOW

12 100
35
o
[ee]
S8 =l
[S) o —
g e |
1
15 100
35 |
o]
Sg b
Q 0 —
EIN Oy L
ot

XPMI | 3




C34



B MHEREKMZ T

XPMI | s



KM20#5&8I(A ~ BE) R~t%

49 L 10
(45)
12 176 30 56
5|2 20
$
- v
= | T B o
. — e e e [
g F - <0 @_4 @ RS
: j =
5 2-M2x0.4Px4 DP / an-WZS;SX%hl?S 4-M3x0.5Px4.5 DP 2-M3x0.5Px4 DP
#
& F
E1
7X E1 (ET)
=< 12 24 13
= L - 10 L
~
R, .3 5 | A
TJ' Q el GH
i& - T T1T

A 60
E (n-1)x60 (E)
39.2 23
4-M3x0.5Px6 DP — 33
N 300 -
L4
§ ] t>§¢\ \lt R B | =
N~ Ee -
1 Z N
4-@ 3.5 Thru PCD 29 S
VIEW B SECTION A-A
B{rmm
s " = KITIESER BREE (k
HUEKE BKE BXRITIEEE E N £y E EE (kg)
L L1 AR B! AR BHY
00 159 41.8 - 20 2 25 105 0.473 =
209 91.8 46.8 15 3 2.5 155 0.593 0.693
200 259 141.8 96.8 40 3 2.5 205 0.713 0.813

T BRI R RAT IR AT B HUIRNE R A HE -

C36



KM20fp P S 8Y(A ~ BRI)R~F3R

49 L 10
30
35 / 4-M4x0.7P Thru 35
<
,,,,, = =
-
,
m= R
rrrrr I
o
i

b S P TTY \3&’5 I5VLS ONOW

c~
4. 1 [ |
N \7777777777777 $
‘J_‘u‘ \L\u\ \L\u\
C -
39.2
37

4-M3x0.5Px6 DP’% i

JT A

2 T E
LA o
4935 Thrut [ PcD29 3
VIEW D SECTION C-C
B {:mm
L L1 AR BH AZY BH
00 159 41.8 - 0.764 -
209 91.8 46.8 0.776 0.879

[ 200 S 1418 9.8 0.788 0.891

T BRI R KA TR AT B HRIRNE R S A BE -




KM26#5E&ERI(A ~ BE) R~t%

L1

60 L 10
175 75 (64.9) 7.5
465
E 10 M G-M3 30
ol | 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
i 1=
& ) [ ‘IEF & TET o — & |
T hi
E po I I 1 2 s I
_F - BN T
5 Wl O o 19 ¢ j o [® o i
z : = —
g 2045 Thr 2x111-M20.4PX2.8 DP 4-M4x0.7Px6.5 DP
X
>
Q 10 35 15
‘ 3] F €
# | ~ 10
H —h- A»_ ‘«——‘ L
L ] — =
,§|] e A —=] ‘
0
@ E (n-1)x80 (E)
*
B — iR HURIE{E A Z ihE [
49 5 o] ©
43 %
4-03.5 Thru. 31
e [® o
AN B BB IR E A Z i 75 1)
S (& @ 5 3 © &
VIEW B SECTION A-A ?@?H T@? =)
B{rmm
v 1o . BXITIEER BEE (kg)
SEKE | KE el n e | m | &
AR B! AZRY BHI
0 220 70 - 35 2 35 2 80 0.98 =
270 120 55 20 3 20 2 160 1.18 137
| 250 BN 170 105 45 3 45 2 160 138 157
370 220 155 30 4 30 2 240 1.59 1.78

E: BRUAG R RAT IR AT B TR R B O e -

38



KM26[ 1P S8 (A « BRI)R~F3R

L1
60 L 10
=i i
4-M4x0.7P Thru
b 5
& B I L
r_&T ) | NI — i
LA 7«;3 ; = ” By g <
@; € s il 1 @ %
iy iF 3
3
&
m
I — _ 1
- ” v L8
D —=— ] 2
- T / T 2?
C —m| 15[]
R
~F
=
4-@3.5Thru:
VIEW D SECTION C-C
B {:mm
L L1 AR BRY AR BA
0 220 70 = 1.06 =
270 120 55 1.26 145
250 320 170 105 1.46 1.65
370 220 155 1.67 1.86

E: BRUA R KAT AR AT B BRI R B E A0 HE -

XPMI | 39



KM3045/&8I(A ~ BE) R~<t%

59 L 11
16, 9.5 (76.4) 9.5
S 12 533
& 1 : G-M4 30 2-M3x0.5Px4 DP+C1.5
: 1 1 B
o i 1 o] o T B e | "" H
(S e = T
= . = i il
] | il P e
o = i it 4
9 s D 2xn1-M2x0.4Px4 DP -4-M5x0.8Px8 DP
a
m 10, 31 18 E1 (n1-1)xF (1)
# F
& A—m— Nl 10
E . ??ﬁi & : = if
% TEN e . S
]| C & [ I S [N
R A—m]| ¥
~t 100
= E (n-1)x100 (E)
B—BRIBRERZ A E
60
‘L" 311 o[9[ 2
—— 9 —
/ O 30° ==
7l L
S’rgiﬂ ‘ }g\‘;ﬂ. o [ 10 DT e
W\W ! 3130“ NL EE—
ool E Tl PN RS 2 A5
- PCD 40
VIEW B SECTION A-A > o o > ol o
¢ 8] ¢ ¢ @ & ?
B{rmm
[
e " RXITIEERE BEE kg
mlﬁl:k E E‘F}E E n Eq n F —_——
1 AZ E:d] AR BE
0 220 54.5 - 25 2 25 2 100 1.5 =
270 104.5 - 50 2 50 2 100 1.81 -
300 370 204.5 128 50 3 50 2 200 2.39 2.74
470 304.5 228 50 4 100 2 200 298 333
B 4045 328 50 5 50 3 200 368 403
670 504.5 428 50 6 100 3 200 4.29 4.64

T BRAG R RATIR AT B HIBNE RS O E -
C40



KM30p P =8 (A « BRI R~

L
59 L 11
11 53 4]
&.‘ { 4-M5x0.8P Thru. T
® & L% ¢ .
— !
—— e b g
P4
9
&
m
0
C—m 1
[~ . ‘ " L =
1 1! =
TN ¥ I Zz
o & 1 Y e e o 18 bl|
C —| v R
<t
£
60
44 .,,l
e .
Pz i
g _
ol sl E
DRI~ ~ b
L A :
By Z
4-M4x0.7Px8 DP PCD 40
VIEW D SECTION C-C
B {:mm
HUEKE B RAITIESEE SEE (kg)
- b Az BEY AZY L]
0 220 54.5 - 1.7 =
270 104.5 - 2.01 -
300 370 204.5 128 2.59 3.04
470 304.5 228 3.21 3.66
[ 500 [BQ 4045 328 3.92 437
670 504.5 428 4.54 4.99

T BRUAg R RATIR AT B BRI R B A0 HE -

XPMI | e



KM304rE2I(C « DBY) R~F&

50 L 11
16 95 52.1) 95
9
& [ B G-Ma = | 2-M3x0.5Px4 DP+C1.5
1S} i
i i T B
s eI ' i &
. = qleia |1 ex:
o i i i i B
z 2xn1-M2x0.4Px4 DP—" 2-M5x0.8Px8 DP "
(%} 2xn-@5.5 Thru.
g 29.5x5.4 DP
5 10 31 18 E1 (n1-1)xF (Eq)
3
#
A N 10
% e e T 1
= gL if
2 B—=— g &L; 1 & o Il k- H
?] - g I Rle |
1 A—m— o h
R 100
Tj- E (n-1)x100 (E)
x
B — B HIRIRE F = i 75 1)
60
- 314 S
- 3 I
ol =
S | QG} K elo |
f Lio o [
of / g flas 20 ] 7 BRI A 2 N T
4-M4x0.7Px8 DP PCD 40
VIEW B SECTION A-A
é @ @
kil Kl
B{rmm
= E n Eq n1 F
| om @ | om
220 78.8 26.6 25 2 25 2 100 1.4 1.63
270 128.8 76.6 50 2 50 2 100 1.69 1.92
370 228.8 176.6 50 3 50 2 200 2.28 2.51
470 3288 276.6 50 4 100 2 200 2.88 3.1
570 428.8 376.6 50 5 50 3 200 3.56 3.79
670 528.8 476.6 50 6 100 3 200 417 4.4

C42

T DR R AITIR AP/ EHRIRIE R 2 E R M -



KM30B5 P E8(C « DE)R~F%

|-2-M5x0.8P Thru.

—s 5 |
Il
it
+ iy 8 I [le
it =<
i 3
2
q
a
m
C — — e ;Ijl,
i \
1 i — T &
: Py
PTTITTTEH : I g
- L 0 T e T B z
C—o]| 5[]
R
-+
=
60
44
i 5 ~.
iH e ot il \io
J BN
N g &}1 [ ,/éi ;/AO
4-M4><0.7P‘;J DP pcD 40°
VIEWD SECTION C-C
B {:mm
- b cm DY ] DY
0 220 788 266 1.51 176
270 1288 766 1.82 2.07
B o 2288 176.6 245 2.70
470 3288 276.6 3.09 334
[ s00 BD 42838 376.6 3.82 407
670 528.8 476.6 447 472

DB AT N LIRS A -
XPMI | o3



KM33#5E&8I(A ~ BE) R~<t%

59 11
16 95 (76.4)
2 53.3
% g G-M4 30 |- 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
Q YR
§ i = i
& @ = S0 9@ e | o+
= - R N gy ———
= s b & Lo o & jl vle o | L@ g
8 i =1
= 2xn-@5.5 Thru. N T
g 29.5x5.4 DP 2xn1-M2x0.4Px5 DP 4-M5x0.8Px8 DP
3 0 31 18 3] (n1-1)xF
m
.
7 =, 1
| R oy P
= I|o| | Tt 1f
B—m— QN 1
2 ) ) S -
au > i T it I
R A a——]
~f 100
i E (n-1)x100
60 . B — B HURIRE I Z M 7 [5)
2 :
45° 9 & &
] %\‘af‘,,
§ ~ 7‘9;“/ Qx o] o .
Fe [ e ” ¢ |®
I AN Dl | | ||
L@: %k\ l9)R
.\T ] 45°
« < A B PR AR IR F 2 it 75 [a)
4-M4x0.7Px7 DP / \M : - :
VIEW B SECTION A-A Eﬁ & e & ﬁ 5@ & | —
- [ole[e H o lo[ o | |
B{rmm
” " = KITIESE HEE k
HuEKE B RBRAITIESEE E n £ m . & ( 9)
L L1 ARY BEI AR BHY
0 220 54.5 - 25 2 25 2 100 1.67 =
270 104.5 - 50 2 50 2 100 1.98 -
[ 300 B 2045 128 50 3 50 2 200 256 291
470 304.5 228 50 4 100 2 200 3.15 35
B 4045 328 50 5 50 3 200 385 42
670 504.5 428 50 6 100 3 200 4.46 4.81

T BRAG R RATIR AT B HIBNE RS O E -

C44



KM33[pP S8 (A « BRI R~

L1
59 L 11
1] 53 4
‘ 30 |~ 4-M5x0.8P Thru.
B ® & L&
\ ‘ = =
& Ty - 7? @,7;}7 ﬂ B r“\i
il
T
g
& | K g
a
m
‘ = ‘ b3
g - L1 z
; 1f =
D —— h
1 M + - I e =<
Y e T T I — i
= R
-+
=
60
42
Fr—————r T\ 45
“,J?ﬁ\dtlu
2 3 ¢(&§ o
< | < [ !
N N\ ;
b \dl ?\ Q\L$ 45°
4-M4x0.7Px7 DP / \M
VIEW D SECTION C-C
B {:mm
L L1 AR B AR B
0 220 545 - 1.87 2
270 1045 2 218 2
[ 300 [ED 204.5 128 2.76 321
470 304.5 228 338 3.83
[ so0 [EED 4045 328 4.09 454
670 504.5 428 471 5.16

T BRUAg R RATIR AT B BRI R B A0 HE -



KM33irE2I(C « DBY) R~F&

L

59 L n
16 9.5 (52.1) 9.5
2, 29
s T :G-M4 |~ 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
Q|
i i
4 @ ) @'@
y |
+ & sle i slo L& 0
= =i {
% %‘;’fﬁgg”" . 2xn1-M2x0.4Px5 DP 2-M5x0.8Px8 DP
ﬂ 10 31 18 Eq (n1-1)xF (E1)
3 F
m
A —— 10
" T | _
g | : i i
= s | J e | 4 I s H
,? —L 8 A e .
) T
@ E (n-1)x100 (E)
& i & — B IRIEE A
‘T’ 311
= a5 e « 1|
=S — —
Ao e ?\& 1. Eoawsm
¥19 g ;\\& . mm;L ‘ S s | |olo _:7
ol =P 4R . e
B / g Sl 0 P4 BRI A 1
4-M4x0.7Px7 DP PCD 40 &
VIEW B SECTION A-A Eﬁ@Q E e | |
| el E olo | B
B{rmm
" . = AKITIESE RBEE (k
Qllﬁ‘kfg E\‘kfg EiijT*i EE E N £ m E FE( g)
L L1 & | D e
0 220 788 266 25 2 25 2 100 157 18
270 1288 76.6 50 2 50 2 100 1.86 2,09
[ 300 [ED 2288 1766 50 3 50 2 200 245 268
470 3288 2766 50 4 100 2 200 3.05 3.28
B s 4288 3766 50 5 50 3 200 373 3.96
670 5288 4766 50 6 100 3 200 434 457

T DR R AITIR AP/ EHRIRIE R 2 E R M -
C46



KM33B5PE8(C « DE)R~F%

L1

59

L

29

2-M5x0.8P Thru.

42 ¥
il L ]
HiE mea
B e 2R
al $R§§\$ ¥l
<+ < ! | @
N P\ |
° “?\%4& 45
4—M4x0.:Px7 DP / \M
VIEW D SECTION C-C
B {:mm
L L1 cm DAY c® DH
0 220 78.8 266 1.68 1.93
270 12838 766 1.99 224
300 370 228.8 176.6 262 2.87
470 3288 276.6 326 351
[ s  BD 42838 376.6 3.99 424
670 528.8 476.6 464 4.89

T DR R AITIR AP/ EHRIRIE R 2 E R M -

b S P TTY \BS%* I5VLS ONOW




KM4545&ERI(A ~ BE) R~<t%

L1

4-M5x0.8Px10 DP
4-M4x0.7Px8 DP-

S—iBRIBIEE R ZEE e

85 L 12
28 12 N 107.8 12
o e, ] T HME:GSM6 o N
5| 8 8 |-2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
S|
o ’
ayBRal iR —&—
‘ }T"’i‘ ] — k') j i
< 1
— I
P . @ AR ] .
RE. @ R — & & Bl & ; D—H
g 20065 Thru. N ey M2X04Px5 DP 4-M6x1Px12 DP
= .
9
>
()
m 14, 51 20 Eq (n1-1)x200 (E1)
35,#‘ 200
1 i i T B
o 1 ;
% g i = ! : I 1|
E s® i + ”
d 1 I
Z - T T [
'§|] A2 L 100
R E (n-1)x100 (E)
~f

Vi

,g@,g

5% : Al A ERRIRGE A R
4-!254.5Thru.PC £ @ & = & @ o —

VIEW B SECTION A-A 1 ]
o o AR
B{rmm
n 1 n

- N am e Am | Bm
40 437 2082 1004 70 3 70 2 6.78 7.98
537 3082 2004 70 4 20 3 8.07 9.27
B s 4082 3004 70 5 70 3 937 1057
737 5082  400.4 70 6 20 4 1068  11.88
740 837 6082 5004 70 7 70 4 1208 13.28
937 7082  600.4 70 8 20 5 132 144
m 1037 8082 7004 70 9 70 5 1437 1557

T BRAG R RATIR AT B HIBNE RS O E -

C48



KM45F5ipE8U(A ~ BRY)R~F%

85 L 12
451, (107.8) 750 1
ié | ~4-M6x1P Thru.
| n—
s - 5 5]
IS i P
= R & M
IT S — f
1 ™ - |
§ B L N & i NS
i DAY & | fI : @ 4|
—1e ] % & | g
2
7
a
m
C—=|
,J F F:? \ i M
] = = o . &
D—=— i
+ + i - =
- § ] ] | i =
] g o %
R
-+
=
4-M5x0.8Px10 DP 24
4-N4x0.7Px8 DP-, | 8
TS
83 w7 ( &
AR
RN
4-@45Thru=p o GO'F"
VIEW D SECTION C-C
B {:mm
HEKE B BRXITEER SEE (kg)
- b AZY L] AZY B
40 437 208.2 100.4 738 878
537 308.2 200.4 8.67 10.07
| sa0 G 408.2 3004 9.97 1137
737 508.2 400.4 11.28 12.68
740 837 608.2 500.4 12.68 14.08
937 708.2 600.4 13.78 15.18
[ os0 TS 808.2 700.4 14.97 16.37

T BRUAg R RATIR AT B BRI R B A0 HE -

XPMI | ca



KM45%5E2(C « DBY) R~F&

L1
85 L 12
8 12 . (723) L
'§ RS K :G5-M6 445 | 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
- ]
= : —
= it
i
g 5 & " ‘i ole | o o
o * 7 N i :
J!l 2006 6T X 2xn1-M2x0.4Px5 DP - 2-M6x1Px12 DP
X6..
a
0 14, 51 20 £ (n1-1)x200 (1)
*ﬁ ﬁ,#’— 200
E ] [ L‘;;r A_—| < 10.2
% ® i d + I
R L= J 1 Il 1
<+ A o 100 ‘
;& E (n-1)x100 (E)
B —RBRIZIRE A2 R 1E
TE
79.4 T
4-M5x0.8P10 DI 8
4-M4x0.7Px8 DP. - 51
\él \2; 200 18.35 lol o
o [l i — S
8 S i’¢ \‘ T la Qs V} N N
at] HEN 2R RS f s P BRI IR R P R T )
B D EHIN i #542 . HSE T
— 45
i Thru4PCD 70 / ipcngg\ . gg ‘ hd e
VIEW B SECTION A-A _ —
— [®d | I lidl-d
BA i7:mm
HEKE B BXITIEER BEE (kg)
" E n Eq n1 e
L L cw | pm cm  om
40 438 244.7 1734 70 3 70 2 6.38 7.18
538 3447 2734 70 4 20 3 7.67 8.47
B s 4447 3734 70 5 70 3 8.97 9.77
7388 544.7 4734 70 6 20 4 10.28 11.08
740 838 644.7 5734 70 7 70 4 11.68 12.48
938 744.7 673.4 70 8 20 5 12.78 13.58
B 1038 8447 7734 70 9 70 5 1397 1477

T DEMRA
C50

ITRAFEHRIRIE R E R E -



KM45[5RE8I(C « DRI)R~&

L1
85 12
a5 |, 75
43.5 |- 2-M6x1P Thru.
& 5
“’ 1 ) - T T = {" g |
j% I N R i =4
1 I i & il & it} | Ay %
= | b, g
= —
a
m
b}
C —| *ﬁ
ey ™ o
— tifal
D ; %
L q hd ‘ 5l
L N e ] 1 R
C —| Tj’
=
4-M5x0.8Px10 DP-
4—M:X0,7;X3 DPI\ - o
i | \
SHANLZR o
- G455 Thr, RN .
N PCD 60 \PCD>D\ *
VIEW D SECTION C-C
B fiz:mm
v 1o " = KRITIESEE REE (k
HUEKE B BXITIESEH EE( g)
- b ] DY ] DY
40 438 244.7 1734 6.58 7.58
538 344.7 2734 7.87 8.87
| 520 [N 444.7 3734 9.17 1017
738 544.7 4734 10.48 11.48
740 838 644.7 573.4 11.88 12.88
938 744.7 673.4 12.98 13.98
I 038 844.7 7734 1417 15.17

T DR R AITIR AP/ EHRIRIE R 2 E R M -

XPMI | st



KM46ir ERI(A ~ BE) R~<t%

L

B-BRIBIEGERZ KGR

85 L 13
28 12 (107.8) 12
L 81
s MM : GS-M6 46 |- 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
1S} i
-+ : - ;« B
‘ H—o——/r+ = T B % ©—F
) I
-
— B o i
= & L - & ‘ B
8 % = == 4 & LL‘;—@_E
o & —iF §
% éﬁqgsssgg"” "\ 2xn1-M2x0.4Px5 DP 4-M6x1Px12 DP
=
@ 14 51 20 E -
Lo 1 (n1-1x200 (1)
%
g £
§RU Y H
~f
x E (n-1)x100 G

o T B ©
4-M4x0.7Px8 DP | 73 54
— 45° 12
yf g I I o ol o
W @) ol
MR y o 2d o
s e o . — | ERRMEER s
" = <t /0 Hao 2 " ;
4-@4.5Thru. PCD 70 S <—»L——>86 | & @ o & B o
VIEW B SECTION A-A 1
o Il o o lsl o
BA fi7:mm
HUEKE B Ei'jc{T%i‘;EE E N Eq o REE (kg)
L L1 Ag! Bg! Aﬂ ng
40 438 2082 1004 70 3 70 2 7.65 8.85
538 3082 2004 70 4 20 3 8.94 1014
| 520 [N 4082 3004 70 5 70 3 1024 11.44
738 5082 4004 70 6 20 4 155 1275
740 838 6082 5004 70 7 70 4 1295 1415
938 7082 6004 70 8 20 5 14.1 153
I 1038 s0s2 7004 70 9 70 5 1524  16.44

T BRAG R RATIR AT B HIBNE RS O E -

52




KM46[FirERU(A ~ BRI)R~F%

8]
85 L 13
Al 81 7

46
4-M5x0.8P Thru —| | 30 | |~ 4-M6x1P Thru
s o4 [ 9% b |
T
& & 5%
i
o @ | D i
2% | [ %% 9%

C —=]

4-M4x0.7Px8 DP— |

3l MT i
]
4- @4.5Thru.
VIEW D SECTION C-C
B f:mm
HEKE ﬁ‘_&rg %*?T#&:‘E—E REE (kg)
t L1 AR B AR BAY
40 438 208.2 100.4 825 9.65
538 308.2 2004 9.54 1094
| 520 D 408.2 300.4 10.84 12.24
738 508.2 400.4 12.15 1355
740 838 608.2 500.4 1355 1495
938 708.2 600.4 1465 16.05
I oss 808.2 700.4 15.84 17.24

T BRUAg R RATIR AT B BRI R B A0 HE -

b S P TTY \3&’5 I5VLS ONOW

XPMI | cs3



KM46ir E2I(C - DBY) R~t&

85 L 13
28 12 (71.3) 12
o e 44.5
% Mg :GS-M6 |- 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
Q "
N ( i jp— —=——n
H—er ™ 7o N FF —o—t
- | L !
- N B =
= fEe—— i ww] ] ; oo
% 2xn-@6.6 Thru = &N\ + ’ * :
ﬂ P 1)(6.5. oP - 2xn1-M2x0.4Px5 DP 2-M6x1Px12 DP
> 14 51 20 Eq (n1-1)x200 (E1)
Q
Lo 35 ‘ 200
# o 1 A " o0
71§ © 7T7‘ P ‘ F‘%‘ — =
= =3y & 4};@5 L ! -
= S e Ll |
?] P R ——— A ——————————————
; A T
R A—m—] 1
~f E (n-1)x100 (E)
=
B ERIBIEE A
83 & &
4-Max0.7Px8 DP — | 73 4 -
e 45° 2
N I
o 1 ﬁ < R N & &
w@ﬂ t ) o ® 7
e J P Nk o
at f %, < 7 s gfcjf e A SR IBIEE A 1
4045 Thru. [pcD 70 < Tl a6 —
8 ] S
VIEW B SECTION A-A -
] m
] & & |
B fmm
sy gy  BATEEE RES Kk
E}UE'LTE E\k}g Eijcﬁ’*i & Bl E n £ . EE( g)
- " | om @ | om
40 438 2447 1734 70 3 70 2 7.25 8.05
538 3447 2734 70 4 20 3 8.54 934
| 520 [N 4447 3734 70 5 70 3 9.84 10.64
738 5447 4734 70 6 20 4 11.15 11.95
740 838 6447 5734 70 7 70 4 12.55 13.35
938 7447 6734 70 8 20 5 13.65 14.45
LR 1038 8447 7734 70 9 70 5 1484 1564

T DR R AITIR AP/ EHRIRIE R 2 E R M -

C54



KM46[5RE8I(C « DRI)R~&

85 L 13
ol 445 Iz
2-M6x1P Thru.
&7 [T
T
& % &y i \37}. ..... _Jt &
|
T T ] [
S — Y ¢ | | e =N
& T || &
e [ [ "
C——| [
1 E&EV ” VE‘
S ¥ I
& i

4-M4x0.7Px8 DP

/

iy

64

63.2
1_5_.2 225 _

4-@4.5 Thru.
VIEW D SECTION C-C
Bfrmm
- b ca DY ] DY
40 438 2447 1734 7.45 8.45
538 3447 2734 8.74 9.74
B s 444.7 3734 10.04 11.04
738 544.7 4734 1135 1235
740 838 644.7 5734 1275 1375
938 7447 6734 13.85 14.85
[ 920  EIED 844.7 7734 15.04 16.04

T DR R AITIR AP/ EHRIRIE R 2 E R M -

b S P TTY \3&’5 I5VLS ONOW

XPMI | css



KM55458&8I(A ~ BE) R~t%

94 L 15
32 12 (128.8) 12
‘2_2> 4-M8x1.25Px15 DP 95.8
2 - GS-M6 50 |- 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
s " : : ——
RS o Folelo | M| ofe[s | © i ® g
- - ‘
2 <0 9 RS G el & || @ I @ ¢
o N 1
q 2xn-@9 Thru. N\ 2xn1-M2x0.4Px5 DP '
> ?14x8.6 DP
Q
m 2 45 27 E (n1-1)x200 (E1)
m ]
& g . ) L
E [J— E F 77777777 = 7” —
% | A [ i i
3
R E (n-1)x150 (E)
~F
* B — B BIRGE A2 Y1
98
4-M5x0.8Px11 DP sg | & [+ |
7.
65
TSl e mimundl - & l+[%
S 2 ('// alol @
HET N /ﬁ B8 "“ & B R A TR
R~ o /% s 50 = =y
6 06,5 Thru.- S N k_’—uoo ‘ 1 4[4[ % H b |+ & b
VIEW B SECTION A-A - I
= R | N
[ ol+l® o le[@ ||
B{rmm
= sogo4 =
Ejliﬁ-té}_& Fé\'&fg Eij:fT*EE}BE E n Eq m FE\EE (kg)
- B oam em Am | Bm
980 1089 828 699 40 7 % 5 1990 2162
1189 928 799 15 8 40 6 2163 2335
| 1130 [EEED 1028 899 65 8 90 6 2336 25.08
1389 1128 999 40 9 40 7 2509 2681
I 1480 1228 1099 15 10 90 7 2682 2854

T BEAI R RATRR AT BRI R R HE -

C56



KM55F5fR 2 8I(A ~ BERY)R~F3

D—=

L

94 L

50 |- 4-M8x1.25P Thru.

110

I ! z

o @ + RS @ I & Us 2
——r " 9

a

m

- - 1

] Ll L L L4
m L ori® e re® e =

E * + ¥ i F %

[0 [ v i R ¥ A o o B
4C) T T 1 i il 7

R

~

®

6-26.5Thrim.
VIEW D SECTION C-C
B {:mm

- L1 AR BR AR BE

980 1089 828 699 21.78 24.25

1189 928 799 2361 26.08

[ 1150 EEED 1028 899 25.44 27.91
1389 1128 999 27.26 29.73
BEE 480 1228 1099 29.09 31.56

T BRI R KA TR AT B HIRNE R B E E A BE -

XPMI | cs7



KM6545ERI(A ~ BE) R~<t%

L1

100

(145) 1

29 19 4-M10x1.5Px20 DP 106 e
2-M3x0.5Px6 DP+C1.5

W H:GS-M6 70 |
i
NNEG) 4 [® p o I 1
1E |SN——
a
I3 &) o b o

@15h7

x

®

®
@
&
O

&
ki
®
&
il

= 2xn-@11 Thru 2xn1-M2x0.4Px5 DP
3 218x10.8 DP
8
9 30, 3535 Ei (n1-1)x200 (1)
>
o) o 200
— — o 10.2
—=ho N v » . .
# N I ol T 1] e i
& FTRS Ty . <] i
= e, il L1 1] L1 L L]
= Ry 2 a8
% = 150
b £ (n-1)x150 £
R s e s st
Tj‘ B —ERIZNEE A 7 |
*
) ‘o‘ E)
8-M6x1Px12 DP. 120
\ 113 EID
100 o o o
S e
hmizs
gl Pl 7 1 ) o
~ gt [ { sy PO RIENE(E R 7 1|
- L il 2 WA
@ ) S — = o ) =
S o P ° @ Pl °
& SECTION A-A K
6-96.5 Thru. — -
VIEW B J =
Jleo W o o b ol|p
B{rmm
i e ” R KITIESEE BEE k
HUEKE B BXITIESEE E N £ n EE£ (kg)
- M am e AR Bm
980 1098 800 655 40 7 920 5 31.60 34.60
1298 1000 855 65 8 920 6 37.00 40.00
| 1330 RS 1200 1055 90 9 90 7 4240 4540
1798 1500 1355 90 11 40 9 50.50 53.50

T BRAG R RATIR AT B HIRNE R R O E -

58



KM65F5fR 2 BI(A ~ BE)R~t3k

L1
100 L 18
110
o ‘ 50 Vas 4-M8x1.25P Thru, 2]
? & ) B
® 7 =
— — . —
LN g [ O [ @ ® ¢ @ @ T e
X @ I [
Y — 2 il i
: - Il
) - =
o & o W o o W olb & | & e
i — it —
——e © B ©

b S P TTY \3&’5 I5VLS ONOW

oy
— ¥ s
A of 12 e QL ® |
D— g 1 g
1=k . R T : H
A I I [ N |
c—
170
128 150
8-M6x1Px12 DR | 100 +.‘
; T 5, i
3 —
= &gk% \EE( E -I-J———Fﬂﬂ
o | e %
1N Vel o+ (1% T
© )| Q1| O <
S\ ety Sl g
2 o s = | 70 |
/:' S 130
VIEW D SECTION C-C
6-26.5 Thru-
B {:mm
HUEKE B H-chﬁ_'*i:}'ﬁ REE (kg)
L L1 AR BRI AR BEI
980 1098 800 655 31.60 34.60
1298 1000 855 37.00 40.00
| 1330  EEES 1200 1055 42.40 45.40
1798 1500 1355 50.50 53.50

T BRURI R RATIR AR B HIRNE R S RO HE -

XPMI | cso



L

PMIRIRBATH AR E IR

B & A B
ARE] it
EX :
EHH SR
fod HE
gL A
ABgEE: A R BEH0~4):
B B2ATSME | &1 | BREH -
CHRGIKSE * | $2AT R - | SR :
DRI ¢ [ RUNE [ IREER | SMERR | WER [ ESR [ BHt | mER
AEEN
A RKITEE mm | BiRR AR rp.m | Bk H kw
BigATReE M - I EE [ AFE L HE HNAE: | SRR mm
C. iEER i - S| hnsEEE m/s? | BARMHAEE m/min
D. B X106 revs | fm | hr
E. i) S1 2k
E—hE: kef | EIEEH - mm/min | {E FEFE : EEfil(%)
BIHE: kef | E1EEE mm/min | {E FRFE EE15il(%)
B=H#: kef | EIEEH mm/min | { FRIE] : EE1511(%)
FRRHAE AR kef
G I{ERES: kg | TIEMER kg
HS3IEEN © L REEH L REEH B
L AR EE-EE L EEXHF L BEEAm L XH-XE
SEHE - &R
A ZREREBHRET) : mm
B. E{IFEE mm(FTL 57 | REBE mm(FE $17E5)
CHERN : kef (FUEHSE kgflem)
D. ik - mm(Fe $1755)
E. S2 BRI kgflum
Hite
AR - g Hits
B.{E AIRESER ¢ C °F

CHSTIER

AEFATMEEELE  BASTEM - WAEEMER - SRS o

D2



PMI & EHIE AT KR -

3 A B
= .
ARBH: bt -
BiE ¢
=% HLA
BN s
ST e L Sﬁyﬁ%’ % ﬁ ol o]
| HEY REY | V&I K& [ T® [ RVEI Hith
ARER
RsFRih
BHREE 12 13 (14 HE:
BB LR F JUU 1SS [1ZZ [1DD [ KK [|LL [IRR
BB R F [1CC [IMC [ IMD
FEZLE [JFZ " JFC [JFO [ F1 [|F2
hicx EilEae sk ?LB (REY) TSk FLEY (VRY) [ dBgrF BI(TRY)
BUKESEE B3N E1: E2: E3: E4:
BEER [IN [H [P [JSP [JUP
ERS 112 13 [HE:
B IR by R b=
AR RN Hif (RS ) [ ERAmEEL (RS )
MRS
BEAESERMIE

FIFTE &K PMIGMERIARE - BEEMER - BEHABRLE -
FEFABARERLE - RASTEM -

XPMI | o3



D4

PMIZ s FwmitEE KK

B ES A
ARE] .y
FLIE
€& : ]k
BN - Ht

nssk R e :

o —
) —
o —
iTi8:

N —
BAMERRH:

O —

BULE AR AL B R

3 FE(m/sec)

__ —
i I
i i
i i
i i
i i
T T2 T3 | RtiE (sec)
S1 S2 S3 | 8EE (mm)
Ls 772 (mm)
HEE

IKEAER




PMIz R FMITER KR B w8 B

Y it
ALiE
fBHE: LA :
BREEA ¢ Hite
HE: YA IRENIE CRERLAT) BEB: | FUOs B b BB

BREERE:

‘ ‘

‘ ‘
Py SHBEE: | |

T T2 T3 | RtiE (sec)

BAMERRH: REH A St S2 S3 |8 (mm)

Ls 1712 (mm)

EEER

L2

XPMI | o5



Iywz[éﬁyEEiFiﬁyhi¥fﬁrtf3%i§ES$E§El B : £ A H

Y it
ALiE
fBHE: LA :
BREEA ¢ Hite
HE: YA IRENIE CRERLAT) BEB: | FUOs B b BB

Lo I 0 o I 2 - I = I
mEREia: oo I s o D P B

i FHUEE:
T T2 T3 | @i (sec)
BAMERRH: REH A St S2 S3 |8 (mm)
HEE

AUEERHER




PMI?&'E?ﬁ@lﬁfﬁﬁﬁ%ﬂéﬁ B : £ A B

Y it
ALiE
fBHE: LA :
BREEA ¢ Hite
HE: YA IRENIE CRERLAT) BEB: | FUOs B b BB

o I ) U I e o I o R
R -l el e [
B

N I

i b

- SHEHE: | |

= ] | I ™

T T2 T3 18 (sec)
BOMERRE: FRERN: St $2 S3 _|sEE (mm)
HEEE

{BIEtERHER

XPMI | o7



PMIzESHFmITER KR B w8 B

AEER it
ALiE
fBHE: LA :
BREEA ¢ Hite
HE: YA IRENIE CRERLAT) BEB: | FUOs B b BB

TRHRESEE:

pug SHEEE: | |
T T2 T3 | RtiE (sec)
BAMERRH: REH A St S2 S3 |8 (mm)

B " £ A

v mg

L1 /d/uj/
I
I

B1




XPMI | o9



D10




)X(PMI D11



D12 | memo



	線性模組
	KM系列
	KM20標準型(A、B型) 尺寸表
	KM20防護罩型(A、B型)尺寸表 
	KM26標準型(A、B型) 尺寸表
	KM26防護罩型(A、B型)尺寸表 
	KM30標準型(A、B型) 尺寸表
	KM30防護罩型(A、B型)尺寸表 
	KM30標準型(C、D型) 尺寸表
	KM30防護罩型(C、D型)尺寸表 
	KM33標準型(A、B型) 尺寸表
	KM33防護罩型(A、B型)尺寸表 
	KM33標準型(C、D型) 尺寸表
	KM45標準型(A、B型) 尺寸表
	KM45防護罩型(A、B型)尺寸表 
	KM45標準型(C、D型) 尺寸表
	KM45防護罩型(C、D型)尺寸表 
	KM46標準型(A、B型) 尺寸表
	KM46防護罩型(A、B型)尺寸表 
	KM46標準型(C、D型) 尺寸表
	KM46防護罩型(C、D型)尺寸表 
	KM55標準型(A、B型) 尺寸表
	KM55防護罩型(A、B型)尺寸表 
	KM65標準型(A、B型) 尺寸表
	KM65防護罩型(A、B型)尺寸表 


	附錄

